



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В Саракташском районе возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя Саракташского района, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, утром 27 октября 2022 года, подозреваемый в состоянии наркотического опьянения, находясь в помещении жилого дома по улице Рабочей села Черный Отрог Саракташского района начал душить свою 85-летнюю знакомую, однако, умысел на убийство потерпевшей до конца не довел, поскольку его действия были пресечены иными лицами, находившимися в доме.

В настоящее время следователями производится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело расследуется Саракташским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1735704/folder/1048783>